

冰场雪场“多点开花”

北京冬奥会日益临近,河北省张家口崇礼区全部雪场承担赛事保障任务,目前均已歇业备战。

位于燕山山脉的“雪国”崇礼拥有独特资源优势,怀抱万龙、太舞、云顶、富龙、翠云山等7家大型滑雪场,其中太舞、万龙等4家滑雪场跻身“中国滑雪场十强”。

在革命老区河北易县,狼牙山滑雪场设有10多条雪道,包含高级道、波浪道、中级道、初级道、练习道及儿童道等,并设有占地面积40万平方米的“雪魔方”,开展冰雪娱乐项目。

在石家庄市裕华区的欢乐汇商场,一块占地300多平方米的滑冰场吸引了不少滑冰爱好者。

目前,河北省建设的滑冰馆超过200座,实现了县县都有室内滑冰馆,不少城市商场中还建设了真冰、仿真冰的滑冰区域。

“千家万户”滑雪溜冰 “大学生对新鲜事物接受能力强,有比较充足的时间,非常适合推广冰雪运动。”

近年来,河北省以创建“全国创新冰雪运动发展体制机制试点省份”为抓手,推进冰雪运动往基层走、往学校走、往社区走、往乡村走。

成为新任主教练。在2021-2022赛季的世界杯赛中,经历了动荡期的中国队终于亮出了家底,从四站比赛来看强队底蕴仍在。

在北京冬奥会开幕的5天前,中国短道速滑队是当之无愧的“王牌军”,在往届冬奥会中国军团总计13枚金牌中,短道速滑队贡献了10枚,这次他们也有望在本土吹响冲锋号。

自杨扬在2002年盐湖城冬奥会上实现中国冬奥会金牌“零的突破”之后,中国短道队保持着届届见金的完美纪录。

2019年,执掌中国队长达13年的功勋教练李琰离任,王濛接棒一年即夺冠下马。几经波折后,韩国外教金善台

成为新任主教练。在2021-2022赛季的世界杯赛中,经历了动荡期的中国队终于亮出了家底,从四站比赛来看强队底蕴仍在。



冬奥会点燃 火热冰雪激情

——河北省3000万人参与冰雪运动观察

作为冬奥会举办地之一,河北省聚焦“去哪滑”“谁来滑”“谁来教”三大关键问题,努力创新发展模式,统筹推进冰雪运动、冰雪人才、冰雪产业协调发展。

冬奥会,点燃了火热的冰雪激情。经过多年持续推动,从塞外坝上到冀南平原,从太行山区到渤海之滨,冰雪运动在燕赵大地蓬勃发展。

新华社记者 李凤双 范世辉 赵鸿宇

线的“校园冰雪季”活动,让冰雪运动走进千家万户。

数九寒天,石家庄市平山县全民健身中心广场上却聚集了不少人。河北省“冰雪大篷车”百城千乡万村巡回体验活动来到这里,为群众送去冰雪运动体验项目。

河北省体育局党组书记、局长张泽峰说,500余辆“冰雪大篷车”形成了“上午赶大集、下午进学校、双休日进社区”的推广模式。

“科班人才”助力教学

“2017年到2020年的雪季,我都去崇礼的雪场进行高山滑雪双板教学。”河北体育学院冰雪运动系2020级毕业生李丹阳说,她在学校学习了高山滑雪、单板滑雪、越野滑轮等课程。

河北体育学院冰雪运动系主任刘振忠说,学校2015年成立了冰雪运动系,现设冰雪运动三个本科培养方向,在校生1700多人,是全国冰雪运动本科专业在校生规模最大的培养基地之一。

张家口学院是首批北京2022年冬奥会和冬残奥会培训基地,学校2017年起启动“懂滑雪、懂急救、懂礼仪、懂英语、懂文化”五懂课程建设。

国家体育总局委托国家统计局开展的调查显示,全国冰雪运动参与人数3.46亿人,居民参与率达到24.56%。

题图:河北省滦州市第三实验小学的学生们近日在体育课上体验旱地冰壶。

北京冬奥组委通报

1月4日至22日冬奥防疫情况

新华社电 北京冬奥组委23日通报,自1月4日0:00至22日23:59,机场入境涉奥人员总数累计2586人,其中运动员及随队官员171人,其他利益相关方2415人。

环内核酸检测总次数336421次,其中运动员及随队官员175次,其他利益相关方336246次。复检新冠病毒阳性33人,均来自其他利益相关方。

北京冬奥会主媒体中心 今起开始24小时运行

据新华社电 北京冬奥会主媒体中心从1月24日起将正式进入24小时运行。

北京冬奥组委媒体运行部部长徐济成在23日的新闻发布会上表示,主媒体中心是媒体之家,从24日起进入24小时运行,将为全世界的媒体记者带来精准服务。

徐济成说,在奥运会上,媒体的工作主要有三个目的:一是通过辛勤劳动,把全世界连接在一起,让大家共同参与奥运盛会;二是传播中,恪守奥林匹克愿景、原则和格言,通过传播奥运精神,给人们带来理想与希望;三是让大家团结在一起,激励更多年轻人,在奥林匹克精神鼓舞下,共同建设一个美好世界。

15120朵铃兰, 从连云港飞往冬奥会场

由50多名连云港志愿者巧手编织的840束、15120朵“冬奥之花”铃兰,近日已经发往2022年北京冬奥会和冬残奥会的现场,即将成为世界各国运动员手中的获奖花束。

“我们连云港主要承担了铃兰的编织。”连云港市妇联副主席臧永明告诉记者,去年9月10日连云港市妇联接到冬奥组委关于编织800束冬奥会和冬残奥会颁奖花束的任务后,便召集来自各行各业的50多名志愿者。

南京奥体中心: 让冰上运动既叫座更叫好

距离北京冬奥会开幕还有十多天了,为普及冰雪运动,南京奥体中心以16年来的先行先试,企业化运营,社会化破冰、一体化发展,一直坚守体育发展的主阵地,当好冰上运动主力军,唱好全民健身主旋律。

南京奥体中心体育馆建成于2005年,建有我国黄河以南第一个专业冰场,在举办十运会花样滑冰比赛中,让冬季项目第一次登上了全运会的舞台,也成为了冰上运动在我国南方地区的一个重要支点。

为使场馆的功能和体育的价值最大化,十运会第一次跳出北上广三地,来到江苏。南京奥体中心在我国省级大型体育场馆中率先实行企业管理模式,追求自我发展。

2018年3月1日,中心正式成立冰上运动俱乐部,收回冰场经营权,迈出了从场地出租到自主运营的第一步。

中心找准用户“要什么”和场馆“有什么”的结合点,从战略高度重新定义场馆的产品和服务,力求从场馆开放到内容开发的升级转变,打造培训和赛事活动“双轮驱动”的俱乐部运营体系,重点运作青少年冰球队,从长周期将“带动三亿人参与冰雪运动”落到实处。

中心以青少年为重点,深入参与小学的冰上运动教学,帮助青少年建立冰上运动基本认知、提升运动技能,养成运动习惯,到2019年,已有新城小学、金中实小、中华中学附属小学等9所小学开设滑冰课,覆盖1500名小学生,年均直接参与5万人次。

为孩子从短期掌握体育技能到长期热爱体育运动的转变创造条件,冰球俱乐部组建了从U8到U12的6支梯队,通过自主办赛和外出参赛,年均达5场次。现在冰球队队员增加到近200人,取得过2019年全国青少年U系列冰球锦标赛U12女子组第二的优异成绩。

中国短道“王牌军”有望吹响冲锋号

新华社记者 王镜宇 朱翔

在北京冬奥会周期的最大收获无疑是任子威。在四站世界杯赛中,任子威是进入单项决赛次数最多的中国选手,在1500米和1000米比赛中总共三次登顶,表现惊艳。

除了三个男子单项,中国在男子5000米接力项目和女子3000米接力项目上也有较强实力,本赛季的分站赛最佳战绩分别是银牌和金牌。

在2010年温哥华冬奥会上,李琰曾率领中国队包揽女子项目的四枚金牌。但是自平昌冬奥会周期开始,中国女子选手在单项比赛中的竞争力有所下滑,本赛季进入决赛的次数都屈指可数。

在本届冬奥会短道速滑共九个分项中,中国队在五六个分项上有冲金实力。如果不出意外,应能延续盐湖城冬奥会以来居首的势头。

值得一提的是,本届冬奥会的短道速滑参赛阵容方面,中国队和荷兰队是“最大赢家”,不仅拿满了10张奥运“门票”,而且在每个单人项目上还拿满了三个参赛资格。

纵观冬奥会短道速滑比赛,很可能延续群雄逐鹿的局面。除中国队外,在男子项目上,韩国、加拿大、美国、匈牙利等队均有很强的竞争力;在女子项目上,韩国、荷兰、加拿大、波兰、意大利都有高手。

中国短道速滑队是当之无愧的“王牌军”,在往届冬奥会中国军团总计13枚金牌中,短道速滑队贡献了10枚,这次他们也有望在本土吹响冲锋号。

Public notices section containing information for various insurance companies (Ping An, Taikang) and their branches, including addresses, contact numbers, and business hours.